CATALOGO DE PECAS MENEGOTTI
MARTELO ROMPEDOR

MMR 1700 75J 18KG

MENEGOTTI

CONSTRUCAO



Especificacao de Legenda

NiVEL DE DESGASTE
Desgaste Maior

Desgaste Intermedidrio

Desgaste Menor

CcODIGO
N/A N/A: ITEM NAO E VENDIDO SEPARADAMENTE

CcODIGO
N/C N/C: ITEM NAO E COMERCIALIZADO







m

O 00 N O 1 B W N P

S B B B B DB D D WWWWWWWWWWNNNDNNNNNNDNIERRRRRRR R P 2
N OO OB W N KRR O LV KN O U A WN P O WV OLWNO U B WNPREP O OOWWNOD PR WNPEL O

Alavanca de Travamento

Anel O-ring 18x17

Porta Ferramenta

Pino 8,5x55

Pino do Eixo de Travamento
Parafuso Sextavado Interno M10x35
Anel O-ring 62x1,5

Haste do Martelo de Impacto
Arruela do Martelo

Arruela Amortecedora

Bloco de Posicionamento

Caixa do Cilindro

Parafuso Sextavado Interno M8x40
Junta do Cilindro

Cilindro

Martelo

Anel O-ring 45x5

Pistao

Pino do Pistdo 12x53,8

Rolamento de Agulhas

Biela

Virabrequim

Caixa do Rotor

Anel de Vedagdo

Rolamento 6205

Placa do Rolamento

Parafuso Sextavado Interno M5x22
Anel 22,5x34x7,5

Engrenagem Grande

Chaveta 4x6,5x16

Anel 22,5x34x7,5

Rolamento 6302

Tampa da Engrenagem

Parafuso Sextavado Interno M6x25
Rolamento 6201

Engrenagem

Parafuso Sextavado Interno M6x14
Rolamento 6001

Placa do Rolamento

Arruela 31,5x40x2

Rolamento 6203-2RS

Porca M8

Conjunto de Algas

Arruela Lisa M8

Mola do Amortecedor A

Placa do Amortecedor

Parafuso do Amortecedor M8x43

04

P PR NP R NP R PR R PR R R P R NRPRRRPR AR RPRRRPR R R ORLRNREN

=
o

A NN B R DR R R P NRERN

29117663

29117665 (G
29118582 |G
29117664 [EH
29117667 |Gl
29117670 [}
29117671 |Gl
29117672 [}
29117674 [}
29117686 (G
29117687 |Gl
29117697 |Gl
29117724 |Gl
29117749 |Gl
29117751 B

29117752 [}
29118583 [}
29118584 [
29118585 [}
29118586 [
29118587 [}
29118588 [
29118589 |Gl
29118590 |Gl
29117707 B

29118591 |G
29118592 -

29118593
29118594
29117703
29117713
29117714

29118595 -
29118596 [HEH
29118597 B

29118598 [l
29118599 |Gl
29118600 | B

29118601 |G
29118602 |G
29118603 ['B

29118604 |G
29118605 |G
29118606 [HEH
29118607 |G
29118608 [NEN
29118609 |G

T W W



I T R T ()

49
50
51
52+56
53
54
55

57

58

59
60
61

62

63
64
65

66

67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92

Suporte de Amortecedor

Parafuso Autorroscante M5x16
Mola do Amortecedor B

Parafuso Autorroscante

Punhos

Parafuso Auto-atarraxante ST3.9x16
Placa de Cabos

Capacitador

Interruptor 127V

Interruptor 220V

Rotor 127V

Rotor 220V

Anel 12,1x31x0,5

Parafuso Auto-atarraxante ST4.8x65
Guia da Ventoinha

Estator 127V

Estator 220V

Mola de Tensdo

Tubo

Carenagem do Estator

Jogo Escovas de Carvdo 127V

Jogo Escovas de Carvdo 220V
Parafuso Auto-atarraxante ST3.9x12
Mola Helicoidal

Moldura da Escova

Parafuso Sextavado Interno M5x35
Cabo

Revestimento do Cabo

Parafuso Auto-atarraxante M5x45
Tampa Traseira

Caixa de Lubrificagdo

Anel de Vedacio do Oleo

Arruela

Tampa da Caixa do Oleo

Anel O-ring 19x3

Visor de Lubrificagdo

Botdo Giratério

Punho de Mao

Parafuso do Botdo Giratdrio M8x120
Suporte do Punho

Alga do Punho Auxiliar

Punho Auxiliar

Arruela de Borracha $32.5x23.5x4.5
Pino 3x23

Bucha do Punho

Bucha de Ago de Fixagdo

Pino do Pistdo 6x23,5

Caixa

05

N N R R R B NP PR R NRRRRRBRRBRRBNNR ONDS

P R NN NNRNNERRRRRRRRRERRNR BN

29118610 NG
29118611 |G
29118612 [CH
20118613 G
29118614 |Gl
29118615 [CH
29117761 [HCH
29118616 [NEH
20118618 [l
29118619 [l

29118620 | B
29118621 B
29118622 | B

29118623 [EH
20118624 [NCH

29118625 B
29118626 | B
29118627 | B

29118628 G
- e
20118629 [l
- .
29118630 |Gl
29118631
29118632 .
29118633 [IEl
29117763 [CH
29118634 [iCHl
29118635 [El
29118636 |G
29118637 |Gl
29118638 -

29118639
29118640
29117700
29118641
29118642

29118643 G
29118644 |Gl
29118645 |Gl
29118646 NG
29118647 |G
29118648 [CH
29118649 [CH
29118650 [HE
29118651 [EH
29118652 [HCH
29118887 |G

o W W W



e3>

GRUPO

Menegotti

Valores sélidos, ATITUDES Sustentaveis.

MENEGOTTI

MOVIMENTACAO

MENEGOTTI MENEGOTTI

CONSTRUGAO CASA E CAMPO

Unidade Menmagq Unidade Mentec
Rua Erwino Menegotti, 381 - Agua Verde Rua José Theodoro Ribeiro, 2399 - Ilha da Figueira
Jaragua do Sul - SC - 89254-000 Jaragua do Sul - SC - 89258-468
Meneg i
North America

Unidade Menfer
Rua Saudade, 186 - Seminario 248 E Crogan St STE 301 - Lawrenceville - GA

Corupa - SC - 89278-000

Unidade EUA

30046 - Estados Unidos

grupomenegotti.com

REV.02 | MAIO/2024



